



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64781890

2022年5月

星期五

13

今日8版 第4380期

农历壬寅年四月十三

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天上午阴有阵雨，下午雨渐止转阴，东北风3级，今天最高气温20到21℃，明天最低气温15到16℃。建德市气象台5月12日16时发布

杭州市人大常委会调研组来我市调研

本报讯 昨日，杭州市人大常委会党组副书记、副主任戚哮虎带领杭州市人大常委会民生实事项目第四监督小组，赴我市部分镇村和基层人大代表联络站，开展相关履职和服务培训活动，并就“三农”工作、政府民生实事项目推进情况和基层立法联系点建设等展开调研。我市领导富永伟、吕平、吴岳炎、刘国金、方华等陪同调研或参加座谈会。

杭州市当前正在高质量建设全国乡村振兴示范市。我市也在全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”新征程中力促乡村振兴发展。在大同镇，调研组一行先后来到大同镇益明家庭农场和永平村党群服务中心，考察调研粮食生产和村级集体经济发展情况。在航头镇，调研组一行深入航头镇航川村湾湾家庭农场，督查民生实事农业保险项目，并与当地农业大户面对面交流了解农业生产基本情况和他们的想法需求。在寿昌镇，调研组一行先后前往寿昌镇山峰村和睦府农业精品生态园，调研“非粮化整治”、高标准农田示范区建设及农业科技创新等有关工作情况。调研期间，调研组一行对我市相关农业特色亮点工作给予肯定，并就乡村振兴、共同富裕大背景下继续做深做实农文旅融合文章和加快推进政府民生实事项目提出要求。

当天下午还举行了“三农”工作汇报暨民生实事项目培训部署会。会议听取了杭州市农业保险民生实事项目及全市村级集体经济发展情况汇报，通报了民生实事第四监督小组工作方案，淳安、建德两地汇报了“三农”相关工作，部分杭州市农委委员、专业代表小组成员、咨询专家也作了交流发言。

会议指出，要提高工作站位，从国之大的战略高度深化认识，站在乡村振兴、共同富裕和杭州市发展大局的高度去具体理解把握。要突出工作重点，持续加强学习、精准监督、抓实整改，从关键环节着手履职尽责。要聚焦工作质量，继续高度重视，提高监督实效，强化协调配合，切实做好各类政府民生实事项目。要抓好工作统筹，结合乡村振兴“一法一条例”执法检查提高综合效应，在提前谋划中周密制定方案，在对标对表中抓好查漏补缺，在加强宣传中营造浓厚氛围，管好“米袋子”“菜篮子”和农民的“钱袋子”，全面推进乡村振兴，促进农业增效农村农民增收。

当天，调研组一行还赴我市梅城镇人大代表联络站，实地考察了解我市基层人大代表联络站阵地建设、作用发挥、活动开展有关情况，并就下一步相关工作提出具体要求。

(记者 仰武 吴凯)

市领导看望慰问一线护理工作者

本报讯 昨日是第111个“5·12”国际护士节，富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导分别带队前往我市部分医疗单位、集中隔离点、高速查控点，看望慰问奋战在一线的“白衣天使”，向大家致以节日的问候和祝福。

昨日上午，市委书记富永伟先后前往皇爵精品酒店集中隔离点、新安江高速查控点和航头镇卫生院，看望慰问奋战在一线的护理工作者，详细了解值班轮岗、工作环境、后勤保障以及基层卫生事业发展和疫情防控工作开展等情况。富永伟代表市委、市政府和全市人民向所有护理工作者致以节日问候和崇高敬意。他指出，在全市疫情防控工作中，包括护理工作者在内的广大医护人员积极响应号召，白衣执甲、逆行出征，义无反顾投入疫情防控最前线，高质量完成了各项工作任务，筑起守护群众生命安全和身体健康的坚强防线。希望大家继续弘扬伟大抗疫精神，提升服务品质，为提高人民群众健康水平和推进“健康建德”建设作出

新贡献。相关部门要牢固树立“以人为本”理念，在思想上、政治上、工作上和生活上切实给予医护人员关心、爱护和支持，广泛宣传先进典型和事迹，在全社会营造尊医重卫的良好氛围；要毫不放松抓好常态化疫情防控各项工作，不断巩固和拓展疫情防控成果，为全市经济社会高质量发展提供坚强保障。

昨日下午，市长王新锋先后前往市一医院、雷迪森酒店集中隔离点，看望慰问一线护理工作者，向他们送上鲜花，感谢他们一直以来的默默奉献、辛勤付出，并通过他们向全市广大医护人员致以节日的问候和美好的祝福。王新锋指出，新冠肺炎疫情发生以来，广大护理工作者始终坚守岗位，昼夜奋战在抗疫最前线，为我市疫情防控工作作出了重要贡献。希望广大护理工作者在为患者健康辛勤付出、做好工作的同时，也要注意做好自我防护，科学合理安排休息时间，以更好的精神状态、精湛的护理技术和高尚的职业道德守护建德百姓的生命安全与健康。

昨日上午，市人大常委会主任吕平前往部分医院和乡镇卫生院，

慰问一线护理工作者，详细询问他们的工作和生活情况，为他们送去节日的问候，并与他们合影留念。吕平对奋战在疫情防控一线的护理工作者所作的贡献表示感谢，他说，护理工作是一项重要而神圣的工作，护理工作者都是可爱的“白衣天使”，充满着爱心、细心和恒心，希望护理工作者们在以后的工作中收获更多的快乐、喜悦和成长，在平凡的岗位做出不平凡的业绩，为自己的人生、为社会作出更多贡献。

昨日上午，市政协主席俞伟前往部分医院、乡镇卫生院和社区卫生服务中心，慰问坚守在岗位一线的护理工作者，向大家致以节日的祝福和崇高的敬意。俞伟指出，在疫情防控工作中，广大护理工作者坚守岗位，全力做好核酸检测、疫苗接种等工作，进一步筑牢我市常态化疫情防控屏障。当前疫情形势依然严峻复杂，要注意防护、保重身体，继续发扬救死扶伤、甘于奉献的崇高精神，为抗击新冠肺炎疫情、守护人民群众身体健康贡献力量。

(记者 江涛 吕蕾 许在诚 邓建勇)

我市召开2022年“双招双引”第二次工作例会

本报讯 昨日下午，我市召开2022年“双招双引”第二次工作例会，听取“双招双引”工作和亿元以上项目情况汇报，分析当前“双招双引”工作形势，部署近期“双招双引”工作任务。市领导富永伟、王新锋、周密、蒋哲远、袁思明参加会议。

市委书记富永伟在会上强调，要从观念上、绩效上、重要性上重新审视“双招双引”工作，围绕全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”的奋斗目标，围绕经济发展中心，围绕项目招商、落地、开

工、建设、竣工、达产等全生命周期，用求真务实的作风、扎实有为的举措，择优选优，提升“双招双引”工作实效。要强化要素保障，尽快打通项目关键环节堵点，持续推进低效用地盘活，促进资源要素不断向重点项目聚集。要强化产业集聚，明晰产业布局，围绕产业导向精准招引，形成产业集聚、产业链清晰、上下游关联的特色优势，推动我市产业不断向高端化、特色化、链条化迈进。要强化组织协调，各乡镇（街道）和有关部门负责人要亲自谋划、亲自招引、靠前

指挥，进一步加强资源、信息统筹，着力攻坚克难，推动全市招商引资工作迈上新台阶。

市长王新锋指出，招商引资是经济发展的关键环节，各乡镇（街道）和职能部门要发挥优势，主动“跑起来”“找起来”“谈起来”，项目考察要“准”，项目洽谈推进要“快”，项目洽谈能力要“强”，项目跟踪落地要“实”，项目要素保障要“好”，全面加强统筹协调，打造全员招商引资新格局。

(记者 朱海玲)



田间“红马甲”支农“三服务”

近日，大慈岩镇组织党员团员等青年志愿者来到李村村田间，帮助菜农采收瓜菜等经济作物，扎实推进“三服务”活动，助力当地的农业生产顺利开展。

(记者 宁文武 通讯员 蒋建人)